

Веселые старты «Ловкие, умелые, шустрые и смелые!».

Веселые старты, посвященные Международному дню защиты детей, прошли 31 мая для дошкольников, посещающих занятия в филиале.

Соревнования провели студенты-активисты Никологорского аграрно-промышленного колледжа. Эстафеты, задания на ловкость, быстроту и смекалку, творческие задания подарили ребятам много радостных моментов и улыбок. Ловкие, умелые, шустрые и смелые получили сладкие призы и добрые пожелания на лето.

Пусть дети как можно дольше остаются веселыми и радостными, будут здоровы и окружены заботой. Пусть небо над головой всегда будет мирным, а каждый новый день — добрым и интересным!

